



OBECNÍ
ÚŘAD

ZPRÁVY OBCE LUBNÁ

<http://www.obec-lubna.cz/> e-mail: lubna@obec-lubna.cz

telefon: 313 531 020

Říjen 2023

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

MŠ Lubná všechny zve na tradiční "Uspávání broučka" a následný lampionový průvod zakončený ohňostrojem v úterý **31. 10. 2023 v 17 hod. sraz před obecním úřadem** v Lubné.

SVOZ VĚTVÍ

Září až listopad (od 1. pondělí v září, pak každých 14 dnů).

KONTEJNERY NA OBJEMNÝ ODPAD

V **pátek 10. 11. od 12 do 18 hod a v sobotu 11. 11. od 8 do 13 hod** budou přistaveny kontejnery na objemný odpad opět na dvoře za hospodou. Bude kontrolováno, aby tam nepřišlo něco, co tam nepatří.

V **Krčeláku** bude přistaven kontejner v **sobotu 11. 11. od 9 do 11 hodin**.

Co sem patří:

- Starý nábytek
- Koberce a jiné podlahové krytiny
- Staré lyže, snowboardy, sánky, kola
- Velká zrcadla, umyvadla, WC mísy, vany
- Matrace, dveře

Nepatří sem:

- Stavební odpad
- Pneumatiky
- Lednice apod.
- Autobaterie a jiné nebezpečné odpady

Pneumatiky, lednice apod. lze nechat v prostoru za kulturním domem. Nebezpečné odpady lze odevzdat ve sběrném dvoře v Rakovníku. Je třeba se zde prokázat občanským průkazem, kde je uvedeno bydliště v Lubné. Stavební odpad není odpadem komunálním, takže jeho likvidaci si zajišťuje každý sám.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Se uskuteční ve **čtvrtek 30. 11. 2023 v 17.00 hodin před místním pohostinstvím**. S krátkým programem vystoupí děti MŠ. Prosíme místní ženy, aby přinesly cukroví pro děti v pondělí 27. 11. v 17 hod do pohostinství. Děkujeme

ADVENT V LUBNÉ 2023

Dne 2. 12. 2023 od 14 hodin Vás zveme na tradiční advent u kostela v Lubné. Program: 14.00 hod Na zahájení zazpívají děti místní ZŠ, pak se otevrou stánky s vánočním zbožím a pochutinami. Občerstvení zajištěno

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ

Obecního zastupitelstva se bude konat v úterý 5. 12. 2023 od 19 hod. v kulturním zařízení v Lubné.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V 11. 11. 2023 bude vítání občánků. **Prosíme proto rodiče nově narozených obyvatel naší obce (pokud chtějí přivítat svého potomka), aby sdělili včas na obecní úřad jméno, datum narození (taktéž jméno, příjmení a adresu rodičů)**. Děkujeme

PŮLNOČNÍ

„PŮLNOČNÍ“ V KOSTELE V LUBNÉ bude 24. 12. 2023 OD 22 HOD. Zazpívá sbor Církve bratrské z Rakovníka. Akci pořádá OBEC LUBNÁ ve spolupráci s SDH

Lubná u Rakovníka práce za rok 2023.

Koncem dubna jsme dokončili rekonstrukci opěrné zdi pod obecním úřadem, která započala koncem října loňského roku. Zde jsme čerpali dotaci od SZIF.

V květnu jsme dokončili kompletní rekonstrukci tělocvičny a sociálního zařízení v základní škole, kde práce započaly v listopadu v loňském roce. Na tuto rekonstrukci jsme čerpali dotaci od MMR.

V červnu se nám podařilo dokončit vybudování cyklostezky Lubná – Rakovník která má něco málo přes dva kilometry. Práce na této cyklostezce byly zahájeny v listopadu loňského roku. Dotaci jsme obdrželi od SFDI.

Koncem srpna jsme opravili schody vedle domu č.p. 93 ve spodní části obce.

V říjnu jsme dokončili rekonstrukci vodní nádrže na návsi se kterou se začalo v listopadu v loňském roce. Vzhledem k tomu, že se musel upravit projekt ,protože se během prací zjistil větší rozsah poškození se práce prodloužily až do října letošního roku. Na tuto rekonstrukci nám dotaci poskytl Středočeský kraj.

V září jsme vysoutěžili firmu na rekonstrukci plynové kotelny v ZŠ se kterou začneme ještě letos v říjnu a dokončená by měla být nejpozději do konce ledna 2024. Požádali jsme o dotaci na přístavbu mateřské školky, kde současné době čekáme na rozhodnutí o získání možné dotace.

Rovněž připravujeme žádost o dotaci na opravu věže kostela, kterou chceme podat do konce tohoto roku.

Připravujeme projekty na rozšíření stávající komunikace u č.p. 55, kde je silnice zúžena do jednoho pruhu a rozšíření výjezdu ze zástavby ve spodní části obce směrem na Rakovník. Na fotbalovém hřišti se členům výboru podařilo vyčistit od křoví a náletů celou zadní část za oplocením hřiště směrem ke Skalce.